

## Společnost BDO získala ocenění Největší poradenská firma roku 2024 a slaví i další úspěchy

Praha, 14. února 2025 – Poradenská společnost BDO získala ocenění Největší poradenská firma roku 2024 v rámci soutěže „SLUTO DAŇOVÁ & ÚČETNÍ firma roku 2024“. Soutěž uděluje titul Největší poradenské firmy roku jak na základě tržeb na českém trhu, tak dle celkového počtu zaměstnanců, přičemž BDO se umístilo na první příčce v obou těchto kategoriích. Zároveň v další kategorii zaznamenal úspěch Jiří Pospíšil, metodik účetnictví a IFRS expert z BDO, který byl vyhlášen Účetní osobností roku 2024.

*„Obrovské poděkování za tento úspěch a za to, že jako BDO rosteme a jsme úspěšní, patří především našim lidem, jejich odborným znalostem a snaze se stále vzdělávat, ochotě sdílet znalosti a zkušenosti mezi sebou, poctivé práci a vysokému nasazení v klientské práci,“* komentuje Petr Slavíček, vedoucí partner auditních služeb a předseda představenstva společnosti BDO Czech Republic. *„Kouzlo této soutěže vidím také v tom, že pomáhá zviditelnit ty nejlepší odborníky, kteří posouvají celý obor dál, podílejí se na zvyšování kvality poradenských služeb a jdou příkladem mladým talentům, kteří na konkrétních příkladech vidí, že tato profese má budoucnost,“* dodává.

V další kategorii, Účetní osobnost roku 2024, zvítězil Jiří Pospíšil, který se v roli manažera specializuje na metodiku účetnictví a IFRS. Zároveň vyučuje na Fakultě financí a účetnictví Vysoké školy ekonomické v Praze a věnuje se lektorské a výzkumné činnosti zaměřené na účetnictví podnikových kombinací a oceňování podniků. Na třetím místě v této kategorii se pak umístila Lucie Formanová, která působí na Mendelově univerzitě v Brně, na jejíž půdě organizuje soutěž Zaúčtuj To! ve spolupráci s BDO a dalšími partnery.

*„Za odbornou podporu děkuji svým kolegům z BDO, účetním, daňářům i auditorům, se kterými spolupracuji již osm let. Velkou oporou mi jsou i kolegové, studenti a absolventi Fakulty financí a účetnictví VŠE v Praze, kteří mě stále udržují v přesvědčení, že se tento náš obor ubírá tím správným směrem a má před sebou skvělou budoucnost,“* prohlašuje Jiří Pospíšil.

Dále v kategorii Daňová naděje roku 2024 se pak do první čtveřice oceněných dostali daňoví poradci Josef Klíma z brněnské kanceláře BDO a Lukáš Voráček z pražského daňového týmu BDO. Zároveň společnost BDO dosáhla stříbrné pozice v kategorii Nejžádanější zaměstnavatel v daních a Daňová firma roku 2024.

*„Úspěch BDO je odrazem růstu naší společnosti, která v České republice zaznamenala 13% meziroční růst tržeb. Lokálně přitom roste rychleji než globální síť BDO, která v meziročním srovnání zaznamenala růst tržeb o více než 7 %,“* informuje Petr Slavíček.

# TISKOVÁ ZPRÁVA



O titul největší poradenské společnosti se mohou ucházet společnosti působící v ČR, které poskytují služby v oblasti daní, účetnictví, auditu práva a dalších oblastí podnikového poradenství a zveřejňují tuzemské finanční výsledky.

V České republice je BDO ryze českou skupinou bez zahraničního kapitálu a aktuálně zaměstnává více než 600 odborníků, kteří se starají o klienty ze sedmi měst po celé České republice. Obsluhuje jak segment malých a středně velkých českých firem, tak velké koncerny a dceřiné společnosti mezinárodních korporací. Poskytuje auditorské, daňové, právní, účetní, znalecké a poradenské služby, přičemž na českém trhu působí již přes 30 let.

Kompletní výsledky soutěže jsou dostupné zde: <https://soutez.dauc.cz/vysledky/vysledky-2024>

## O společnosti BDO

BDO je poradenská společnost poskytující auditorské, daňové, právní, účetní, znalecké a poradenské služby. Na českém trhu působí již přes 30 let. S více než 600 odborníky a dlouholetou praxí se řadí k předním společnostem s tímto zaměřením v České republice, kde také opakovaně vyhrála titul Největší poradenská firma roku. Kanceláře má v Praze, Plzni, Brně, Domažlicích, Českých Budějovicích, Jindřichově Hradci a Ostravě.

BDO je v České republice zastoupena společnostmi BDO Audit s.r.o., BDO Czech Republic s.r.o., BDO Consulting s.r.o., BDO Legal s.r.o., advokátní kancelář, BDO Valuation, s.r.o., BDO Fund Administration a.s. a BDO Euro-Trend s.r.o. Společnost je součástí mezinárodní sítě BDO, která celosvětově tvoří jednu z největších sítí auditorských a poradenských skupin. Zaměstnává více jak 119 tisíc odborníků a působí ve 166 zemích, v nichž provozuje více než 1 800 kanceláří.

## Kontakt:

Jan Kuliš, EPIC Public relations

E-mail: [jan.kulis@epicpr.cz](mailto:jan.kulis@epicpr.cz)

Tel.: +420 731 920 874

Web: [www.epicpr.cz](http://www.epicpr.cz)